



车站外扎堆揽客、快车道上跑得欢

中央门三轮摩的咋就治不了



中央门汽车站外三轮摩的扎堆揽客 现代快报记者 郭芷冰 摄

Q

看到提着大包小包的乘客,一拥而上问去哪里,如果乘客没反应,甚至还会跟着走出很远。春节将至,不少外地务工人员开始踏上归乡路。现代快报记者走访南京中央门汽车站、南京火车站等地发现,各种三轮车、摩的争相在站外抢客。

现代快报记者 赵凤娟

昨天中午12点多,现代快报记者来到新模范马路地铁站,还没有到出站口,就看到一群人列成两队,招呼着出站乘客。

“到哪里啊?”“汽车站去不去?”乘客在出站时都要突破这一道“人墙”。见乘客没反应,有些拉客的人还一路尾随。

一位穿红色上衣的中年女子跟着记者跑出出站口30多米。她从路边推出一辆电动车,见记者不愿坐,女子一再“降价”,最后说送到中央门长途汽车站只要5块钱就行。

在中央门汽车站门口,电动车、三轮车司机向往来市民大声吆喝。

一辆三轮车司机喊着,到新模范马路地铁站要10元。一位小伙子问价后,往附近公交车站走。司机又追上去:“8块、8块……”

下午1点多,南京火车站西出站口立交桥下,20多辆带棚的小三轮停在那里招徕生意。见有拎包乘客从火车站出来,他们立即围上去。而摩托车则在行人中钻来钻去,见有人从公交车上下来,立即上前,“汽车站10块。”

在立交桥下,还有不少私家车和出租车停靠在路边,一位出租车司机说,上车不打表,送到中央门要15元。

从南京火车站到中央门长途

扫描二维码
看记者暗访

汽车站的路上,不少载着乘客的三轮车穿梭在车流中。住在附近的市民说,这些小三轮为赶时间,经常挤上快车道,而且随意调头变道,甚至走反道,看了都让人捏把汗。

火车站综合治理办公室主任陈敬国说,黑车定价一般比出租车低,有一定的市场。此外,车主中有不少是困难群体,为了营生明知不合法也要冒险。

他说,打击非法营运,需要客运处、城管、公安、交警等多部门的配合。但在实际操作过程中,多部门联合执法存在一定的难度。陈敬国觉得,想彻底治理黑车,还是疏大于堵。

电梯坏了,老人只好住到儿女家

“前些天买了袋大米,回家一看,楼里的电梯又坏了,只得自己扛上8楼!”家住建邺区积善新寓的叶女士昨天向快报反映,大楼电梯已经坏了五天了,眼看许多年货要置办,没有电梯真不方便。

积善新寓小区是2000年交付使用的,其中有四栋是小高层,电梯已经用了12年,平时就小毛病不断,每隔十天半个月,还会闹“罢工”。物业经常联系维保单位

来修理,最长的一次,1个月的时间里,电梯“病”了20多天。叶女士说,6楼以上有很多老人,电梯坏了,一些实在爬不动的老人,只好到儿女家“避难”。

积善新寓物业管理有限公司陆主任告诉记者:“这次是8栋电梯出现故障,电梯维保公司也来检查过,是因为机型老旧,零部件在南京很难买到,所以拖到现在。”昨天上午,陆主任

又联系了南京台菱电梯工程有限公司,对方负责人表示,经常出故障的电梯,问题集中在开关门不畅,咬合不得力。维修配件也不是原厂进口部件,所以问题会经常反复,目前他们也在寻找零件,具体什么时候能修复还很难说。

陆主任表示,物业公司与业主要商议,考虑动用维修基金对电梯进行改造或干脆更换。

现代快报记者 姜毅弘

景观桥成了“单边桥”



景观桥少了一侧护栏 网友供图

近日,王先生去玄武湖公园,发现一座景观桥少了一侧护栏。

这座景观桥位于玄武门和解放门之间的玄圃中,大理石材材质。桥下是两米多宽的景观河。玄武湖公园管理处党群办公室负责人钱淑湘说,桥一侧的护栏损坏已经3个多月,公园已经与施工方进行了协调。目前施工方已经定制了石材,加工后将在春节前安装上去。

现代快报记者 赵凤娟

中科虫草 送给最尊贵的人

乾隆如何进补虫草?

清乾隆皇帝(1711~1799年,享年89岁),在位60年,是中国史上最长寿的皇帝。1764年,53岁时候的乾隆帝犯了头晕腰痛病,吃遍了宫廷御医开的药,感觉就是不理想。有一天,他偶然对宠臣和珅说起自己的身体情况。和珅当然不会错过这个讨好乾隆的机会,便将与自己交好的民间郎中引荐给乾隆。郎中给乾隆皇帝把了脉后,开了如下的药方:冬虫夏草、枸杞、山药、乌鸡,乾隆依言连续服用。

一年之后,乾隆身体恢复如初,头晕腰痛等不适症状不但消失得无踪无影,而且还感觉精力倍增。乾隆大奇,问郎中为何仅靠三味药就解决了御医们的难题。郎中说这份功劳当属采自西藏的冬虫夏草,肾主精,肾虚则精损,冬虫夏草补肺肾,益精气,理诸虚百损。冬虫夏草是集养生、保健和治疗于一身的珍品。它不但能补肾,而且长年服用还可以延缓衰老。乾隆得知冬虫夏草有如此好处,就令郎中再施妙手,终身享用。

冬虫夏草含有丰富的虫草素、虫草多糖、虫草酸和超氧化物歧化酶等活性成分,具有抗肿瘤、调节免疫、调节性功能、保护肝脏以及呼吸系统和心血管系统等功效。但是吃虫草,吸收是关键,食疗的吸收效果一般,只有连续长期服用才能见效。乾隆进补虫草的方式实则“浪费”,古时也只有王亲贵族才有此实力,普通百姓真是无法消受啊!

金贵的冬虫夏草, 您吃对了吗?

泡水喝吗? 吸收率:低

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生

虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合体,很多有效物质属于大分子,很难溶解。

水煎服吗? 吸收率:不高

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟~1小时,冬虫夏草中的有效成分会渗于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。而且长时间高温煎煮,会大量破坏虫草中的热敏性活性物质。

炖汤喝吗? 吸收率:一般

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1~2小时。这是一种传统的食法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。此外,高温造成虫草营养流失的问题依然没有改观。

磨成粉喝吗? 吸收率:较低

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而且物理粉碎只能达到80目,比表面积小,所以吸收效果不佳。

泡药酒喝吗? 吸收率:较低

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。事实上,能真正溶出的也限于冬虫夏草中含量仅占4%的醇溶性小分子物质。

专家鉴定:上述方法破坏了冬虫夏草的生物活性,也不能使其营养成分完全释放出来,即使把实体吃掉,被人体吸收的有效成分也很有限。据《中华人民共和国药典》记载,冬虫夏草每天服用量在3~9克之间为好,低于3克则基本无效。少量服用,低效吸收很难维持虫草有效成分在人体中的血药



中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9mg/g	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168mg/g	84.4单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤 抗 菌	提高免疫力 降 血 糖 、 血 压 、 血 脂 保 护 心 脏	保 护 呼 吸 系 统 (气 管 、 肺 等) 及 肝 肾	调 节 新 陈 代 谢	延 缓 衰 老

浓度,直接影响其功效发挥。

中科虫草引领吸收新革命

虫草更好、吸收率更高的吃法,应当是服用从优质虫草中萃取纯有效成分再加以浓缩制成的胶丸。南京中科的科学家们经过多年的试验攻关,终于革命性地研制出富含虫草有效成分的浓缩制剂——中科虫草浓缩胶丸。由于采用了极为先进的低温萃取工艺和浓缩技术,它不仅最大限度地保留了虫草中的大量热敏性物质,而且实现了对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分的富集,其中虫草素是普通虫

草的60多倍。更重要的是,因为经过高科技分离萃取,虫草浓缩胶丸中微小的颗粒几乎完全溶解于肠道中,极易被人体吸收,经实验证实,中科虫草浓缩胶丸的人体吸收率达到95%以上。

中科虫草新年团购盛大开启

中科虫草浓缩胶丸吸收好、见效快、而且价格适中,是普通百姓冬令进补强身和新年馈赠礼的最佳选择。为回馈广大新老客户的支持,中科虫草举行新年团购活动。购买满30瓶即可享受最惠团购价,另有时尚购物车、多功能果蔬解

毒机等好礼相送。

中科虫草浓缩胶丸——浓缩精华 精于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏那曲3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经权威机构鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊

包装,便于对服用时间、剂量和疗程精确掌控,外出旅游携带和服用方便,而且,一日服用4颗相当于服用9克虫草,符合药物经济学要求。

相关文献>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微……近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年、延缓衰老、增强常压耐缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

—《中医药学》

哪些人适合服用虫草呢?

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 患有肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血栓、血管硬化、高血脂,高、低血压的人
- 患有急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 亚健康人群,体质虚弱需要进补者

中科虫草浓缩胶丸

专卖地址:中央路131-1号
订购热线:025-83223131

友情提醒:由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的局面,请提前致电订购热线预订数量。新年精品礼盒装同步面市,欢迎订购!

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)

天猫中科旗舰店



住院肿瘤患者可以喝到免费奶啦!

近期,南京中科集团举办“浓情冬月—送奶送温暖”活动,向在南京各大医院住院的每位肿瘤患者赠送牛奶一箱。自活动开展以来,受到了广大患者的热烈欢迎,患者收到牛奶后都十分高兴。为了让更多患者感受温暖,南京中科决定把这项公益活动当作一项长期事业,住院患者可通过以下电话服务专线报名,然后由志愿者免费送奶至患者病房。

免费赠送热线:025-86897605 86897133